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 85  -  POÇAS,  José  -  ODE OU RÉQUIEM  -  (Alegoria sobre a natureza do ato médico,  
                   a propósito de algumas histórias clínicas reais)  -  Lisboa, By the book, 2015,  
                   304p., 16x23, ISBN: 978 989 861 432 2,                                                              €  ??,00  
 86  -  RAPOSO,  Custódio Ribeiro  -  FILHO DO VENTO: Quando iniciei a minha aventura,  
                   nunca me perguntei qual o destino da viagem   -  Romance 
                   Alcochete, Alfarroba, 2015, 160p., 14x21, ISBN:  978 989 874 551 4,                €  12,00 
 87  -  REDOL,  Alves  -  CANCIONEIRO DO RIBATEJO  -   
                   Lisboa, O Mirante, 2015, 220p., 21x16, ISBN:  978 972 858 540 2,                    €    9,50  
88  -  RICARDO, Isabel  -  A REVOLUÇÃO DA MULHER DAS PEVIDES: Os exércitos  
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                   de Napoleão ocupavam Portugal. Uma mulher, armada apenas da sua beleza e  
                   argúcia, vai despoletar a revolução para os expulsar  - Romance Histórico.  
                   Lisboa, Saída Emergência, 2015, 544p., 16x23, ISBN: 978-989-637-855-4,     €  18,85�  
 89  -  SÁ-CARNEIRO, Mário de -  EM OURO E ALMA: Correspondência com Fernando  
                   Pessoa  -  Coord. Ricardo Vasconcelos. Ed. e apres. Ricardo Vasconcelos  e  
                   Jerónimo Pizarro.  Lisboa, Tinta-da-china, 2015, 672p., 14,5x20,  
                   ISBN: 978-989-671-286-0,                                                                                   €  25,00  
 90  -  SANTOS, José Rodrigues dos  -  AS FLORES DE LÓTUS  - Romance. (O século  
                   XX nasce, e com ele germinam as sementes do autoritarismo. Da Europa à Ásia,  
                   as ondas de choque irão abalar a humanidade e atingir em cheio quatro famílias) 
                   Lisboa, Gradiva, 2015, 688p., 157x232, ISBN:  978 989 616 671 7,                   €  22,00 
 91  -  SARAIVA, Arnaldo  -   O SENTIMENTO DO PORTO  -  Antologia – (Este belo álbum  
                   sobre a cidade do Porto, org. por Arnaldo Saraiva, com fotografias de Luís Ferreira 
                   Alves, design de João Machado e textos em prosa de alguns historiadores e reconhecidos 
                   escritores (em edição bilingue, português e tradução para o inglês). 
                   Leça, Exclamação, 2015, 252p., ilustr., 315x237, ISBN: 978-989-99163-8-8,     €  40,00 
 92  -  SARMENTO, Luís Filipe  -  EFEITOS DE CAPTURA  -  Poesia. 
                   Macedo de Cavaleiros, Poética, 2015, 116p., ISBN: 978 989 99458 1 4,             €  12,90 
 93  -  SAWAYA,  Luiza  -  DOMINGOS CALDAS BARBOSA: Herdeiro de Horácio  -  
                   (estudo abrangente e inédito sobre a vida e a obra do Caldas, procurando integrar  
                   o poeta na História da Literatura Luso-Brasileira)  -  Lisboa, Esf. Caos, 2015,   
                   280p., 17x24, ISBN: 978 989 680 155 7,                                                              €  21,90 
 94  -  SENA, Jorge de  -  ANTIGAS E NOVAS ANDANÇAS DO DEMÓNIO – 
                  Lisboa, Guimarães, reed. 2015, 272p., 135x215, ISBN: 978 972 665 702 6,         €  23,00 
 95  -  SILVA,  Lagoas da  -  A MULHER DO ISLAMITA  -  Romance 
                   Porto, Ed. Novembro, 110p., ilustr., 15x23, ISBN:  978 989 882 501 8,              €  15,00 
 96  -  SIMÕES, Manuel  -  O FLUIR DO TEMPO   -  Poesia Reunida  
                   Lisboa, Colibri, 2015, 258p., ISBN: 978 989 689 514 3,                                      €  15,00 
 97  -  SOBRAL,  Fernando  -  AS JÓIAS DE GOA: O exotismo e o mistério do Oriente nos  
                   últimos dias do império português na Índia – Romance Histórico. 
                   Lisboa, Parsifal, 2015, 212p., 15x23, ISBN: 978-989-8760-18-0,                        €  15,00  
 98  -  SOUSA, Sérgio de  -  MEMÓRIAS DE JORGE PENA  -  (módulo romanesco que fala  
                   de um tempo português, de uma cidade, Lisboa, das gentes, mulheres e homens  
                   que a povoam…)- Lisboa, P. a P., 2015, 276p.,21x14,5, ISBN: 9789728140205,€  10,00 
 99  -  SOUSA, de Frei Luís de  -  VIDA DE D. FREI BERTOLAMEU DOS MÁRTIRES  -   
                   Lisboa, INCM, 2015, 2.ª ed. fac-similada da edição de 1984, 848p., 157x243,  
                   ISBN:  978 972 27 2359 6,                                                                                     €  35,00 
100  -  TAVARES,  António  -  O CORO DOS DEFUNTOS: Prémio Leya 2015  -  
                   (Um belíssimo retracto do mundo rural português entre 1968 e 1974) 
                   Lisboa, Leya, 2015, 216p., 16x23, ISBN:  978 989 660 391 5,                            €  14,40 
101  -  TEIXEIRA, Maria Jorgete  - O CORAÇÃO É PUTA SEMPRE À ESPERA – Poesia 
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                   Alcochete, Alfarroba, 2015, 72p., 14x21, ISBN:  978 989 874 543 9,                  €  12,00 
102  -  TELMO,  António  -  LUÍS DE CAMÕES E O SEGREDO D'OS LUSÍADAS Seguido de 
                   “Páginas Autobiográficas”  -  das obras completas de António Telmo, Vol. III -  
                   ( A Desocultação Simbólica da Obra de Camões) Lisboa, Zéfiro, 2015, 374p. 
                   16x23, ISBN:  978-989-677-129-4,                                                                       €  26,90 
103  -  TERESA RITA LOPES: Pessoa do meu Desassossego: Diálogo com José Jorge Letria -   
                   Lisboa, Guerra & Paz, 2015, 160p., 20x15, ISBN: 978-989-702-168-8,             €  13,99 
104  -  TORDO,  João  -  O PARAÍSO SEGUNDO LARS D. - Romance 
                   Lisboa, Comp. Letras, 2015, 216p., 147x230, ISBN:  978 989 665 013 1,          €  15,90 
105  -  VEIGA,  Teresa  -  UMA AVENTURA SECRETA DO MARQUÊS DE BRADOMÍN - 
                   Lisboa, Tinta-da-china, reed. 2015, 144p., 14,5x20, ISBN: 978-989-671-284-6, €  15,90  
106  -  VENÂNCIO, Fernando  -  BEIJO TÉCNICO E OUTRAS HISTÓRIAS -   
                   Lisboa, Ulisseia, 2015, 128p., 14x19,5, ISBN: 978 972 568 693 5,                     €  12,50 
107  -  VIEIRA,  Pedro Almeida  -  A MÃO ESQUERDA DE DEUS  - (Um romance empolgante  
                   que reconstrói a vida do primeiro Inquisidor-Geral no reinado de D. João III)  -   
                   Lisboa, Planeta, reed. 2015, 320p., 23,5x15,5,  ISBN: 978 989 657 537 3,         €  18,80 
108  -  ZAMBUJAL,  Mário  -  TALISMÃ: A Desordem Natural da coisas: Novo Romance 
                   Aventuras e  Travessuras de um desconfiado da sorte  -  Lisboa, Clube do Autor, 
                   2015, 152p., 15,5x23,5, ISBN:  978 989 724 269 4,                                             €  14,50 

África / Timor 
109  -  A NATIVIDADE NA ARTE POPULAR AFRICANA  -  Catálogo 2012  -   
                   Lisboa, Museu da Presidência, 2012, 6p.+38p. ilustr., ISBN:9789728971656,    €   3,00 
110  -  AFRICANA STUDIA  n.º 23  -  Experiências Missionárias: Trajectórias Coloniais e  
                   Pós-Coloniais em África  -.  Porto, Univ., 2014, (16), 153p.ilustr.,                       €  10,00 
111  -  ALMEIDA, Hélder Tadeu de  - NA FRONTEIRA DE TIMOR  -  (Este diário é o  
                   registo quotidiano das suas experiências de militar…) 
                   Lisboa, Âncora, 2015, 240p., 16,5x23, ISBN:  978 972 780 523 5,                      €  15,50 
112  -  ANGOLA, O NASCIMENTO DE UMA NAÇÃO Vol. III  - (aborda o cinema angolano 
                   que se realiza a partir de uma nação)  por Maria do Carmo Piçarra e Jorge António 
                   Lisboa, G&P., 2015, 168p., 16.5x22, ISBN: 978-989-702-166-4,                        €  16,00 
113  -  AS GUERRAS DE LIBERTAÇÃO E OS SONHOS COLONIAIS: Alianças Secretas, 
                   Mapas imaginados  -  Orgs. Maria Paula Meneses e Bruno Sena Martins, c/ pref. 
                   de Boaventura de Sousa Santos  - Coimbra, Almedina, 2015, 188p., 17x24,  
                   ISBN: 978 972 405 196 3,                                                                                      €  14,90  
114  -  CAZDMA,  Amélia  -  EDUCAÇÃO PARA A CIDADANIA DEMOCRÁTICA EM 
                   ANGOLA: Contributos para o Bem-Estar Social e Escolar  -   
                   Lisboa, Pedago, 2016, 318p., ISBN: 318p., ISBN: 978 989 8655 64 6,                €  16,96 
115  -  COUTO, Mia  -  MULHERES DE CINZA  -  (As Areias do Imperador – uma Trilogia 
                   Moçambicana. Livro 1)Lisboa, Caminho, 2015, 408p., 13,5x21,   
                   ISBN: 978-972-21-2767-7,                                                                                      €  18,80 
116  -  CUNHA, Manuela B. Salvador  -  MIA COUTO: Uma Perspectiva Africana da Litera – 
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                 tura em Língua Portuguesa  -  Um Narrador Poeta – Lisboa, Chiado, 2015, 610p., 
                 15x23, ISBN:  978 989 51 5942 0,                                                                           €  18,00 
117  -  FERNANDES, José Manuel (Arquitecto)  -   LUSO AFRICANA -  (Arquitectura e 
                   Urbanismo na África Portuguesa)  -  Lisboa, Caleidoscópio, 2015, 185p., ilustr,   
                   17x24, ISBN:  978 989 658 318 7,                                                                         €  18,55   
118  -  FONSECA, Ernesto  -  POR XANAS DO LESTE DE ANGOLA: Registo romanceado 
                   de experiências e emoções vividas por um Alferes Miliciano de Cavalaria durante 
                   a sua comissão militar, de 1965 a 1969  -  Lisboa, Chiado, 2015, 434p.,  
                   141x217, ISBN:  978 989 51 3821 0,                                                                    €  13,00 
119  -  JOURNAL OF CAPE VERDEAN STUDIES - N.º 1 / 2015  - de Vários, Coord. Pedro  
                   Pires, Institute Cape Verdean Studies, 2015, Lisboa, Pedago, 2016, 120p.,  
                   16x23, ISBN:  000001305-3840,                                                                            €  10,00 
                   Vol. 2, 2015, 132p.,                                                                                                €  10,00 
120  -  LIMA, Alfredo Pereira de  -  LOURENÇO MARQUES  -  (Fotografias inéditas do  
                   espólio do historiador  e personagens históricas importantes para a história  
                   portuguesa) – Lisboa, Aletheia, 142p., 18,5x24, ISBN: 978-989-622-775-3,       €  15,00 
121  -  MARTELO, David  -  A IMPREVIDÊNCIA ESTRATÉGICA DE SALAZAR: 
                   Timor (1941) – Angola (1961)  -  Lisboa, Sílabo, 2015, 196p., 16x23,5,  
                   ISBN: 978-972-618-827-8,                                                                                    €  15,80 
122  -  MEMÓRIAS DE ÁFRICA: As grandes músicas dos anos 60, 70 e 80: Angola, Cabo  
                   Verde, Guiné-Bissau, Moçambique e São Tomé e Príncipe  -   
                   Lisboa, Seven Muses, 2015, 92p.ilustr. a cores e 4 CD áudio - Música PALOP / 
                   África, Português / Inglês, ISBN: 978 989 959 001 4,                                          €  20,00  
123  -  MOREIRA,  Éugénio  -  SEGURANÇA SOCIAL GUINEENSE 
                   Coimbra, Almedina, 2015, 1066p., 16x23, ISBN: 978 972 405 583 1,                 €  52,00                                                    
124  -  NIZA, José  -   POEMAS DE GUERRA: Angola 1969-1971 – Pref. de Francisco  
                   Pinto Balsemão.  Lisboa, O Mirante, 2015, 208p., ISBN:  9789728585358,        €   7,50 
125  -  OLIVEIRA, Ricardo Soares de  -  MAGNÍFICA E MISERÁVEL: Angola desde a  
                   Guerra Civil  -  Lisboa, Tinta da China, 2015, 384p., 23,5x16,5 
                   ISBN:  978-989-671-281-5,                                                                                   €  24,90  
126  -  PAREDES, Margarida  -   COMBATER DUAS VEZES: Mulheres na luta armada em  
                   Angola  -  Lx, Verso da História, 2015, 504p., 15x23, ISBN:  9789898016218,  €  19,95 
127  -  PRATAS,  José  -  SENHOR MÉDICO NOSSO ALFERES  -  Guiné, os anos da  
                   Guerra  -  Lisboa By the Book, 2014, 145p.ilustr., ISBN: 978 989 8614 21 6,     €  14,00 
128  -  SANTO, Carlos Espírito  -  HISTÓRIA DOCUMENTAL DE SÃO TOMÉ E PRÍN- 
                   CIPE – Vol. 1  -  Lisboa, Colibri, 2015, 614p., Ilustr., 20,5x28,  
                   ISBN: 978-989-689-503-7,                                                                                     €  30,00 
129  -  SANTO, Carlos Espírito  -  HISTÓRIA DOCUMENTAL DE SÃO TOMÉ E PRÍN- 
                   CIPE – Vol. 2  -  Lisboa, Colibri, 2015, 514p., Ilustr., 20,5x28,  
                   ISBN: 978-989-689-504-4,                                                                                     €  30,00 
130  -  SANTO, Carlos Espírito  -  HISTÓRIA DOCUMENTAL DE SÃO TOMÉ E PRÍN- 
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                   CIPE – Vol. 3  -  Lisboa, Colibri, 2015, 646p., Ilustr., 20,5x28,  
                   ISBN: 978-989-689-505-1,                                                                                     €  30,00 
131  -  SÉRIE DIREITO E SOCIEDADE Vol. I  -. SOCIEDADE E ESTADO EM CONSTRU 
                   ÇÃO: Desafios do Direito e da Democracia em Angola - Luanda e Justiça: Pluralismo 
                   jurídico numa sociedade em transformação  -  Orgs. Boaventura de Sousa Santos 
                   e José Octávio Serra Van Dúnen  -  Coimbra, Almedina, 2015, 532p., 17x24,  
                   ISBN: 978 972 404 617 4,                                                                                     €   24.99 
132  -  SÉRIE DIREITO E SOCIEDADE Vol. II  - A LUTA PELA RELEVÂNCIA SOCIAL  
                   E POLÍTICA: Os tribunais Judiciais em Angola - Luanda e Justiça: Pluralismo  
                   jurídico numa sociedade em transformação  -  Orgs. Conceição Gomes e Raul  
                   Araújo.  Coimbra, Almedina, 2015, 405p., 17x24, ISBN: 978 972 404 619 8,    €  20,00 
133  -  SÉRIE DIREITO E SOCIEDADE Vol. III  -  O DIREITO POR FORA DO DIREITO:  
                   As Instâncias Extra-Judiciais de Resolução de Conflitos em Luanda - Luanda e  
                   Justiça: Pluralismo jurídico numa sociedade em transformação  -  Orgs. Maria Paula 
                   Meneses e Júlio Lopes  -  Coimbra, Almedina, 2015, 379p., 17x24,  
                   ISBN: 978 972 404 620 4,                                                                                      €  20,00 
134  -  TOLENTINO, Corsino  -  CABO VERDE - JANELAS DE ÁFRICA (1975-2015)  -  
                   (Sel. de textos que compõem esta colectânea revela o percurso de Corsino  
                   Tolentino como político, observador e comentarista da realidade que o cerca e  
                   também como académico e ensaísta)  
                   Lisboa, Liv. Pedro Cardoso, 2016, 524p.,16x24,  ISBN:  978 989 993 404 7,      €  22,00 

Biografias 
135  -  COELHO, Sofia Pinto  -   O MEU AVÓ LUÍS: Por amor, renunciou a tudo: à pátria,  
                   a Salazar, à Família  - Lisboa, G&P., 2015, 248+32 ilustr. a cores, 15x23,    
                   ISBN: 978-989-702-164-0,                                                                                     €  16,50 
136  -  FERNANDES, Filipe   -  S. ANTÓNIO SAMPAIO DA NÓVOA: O Candidato Impro- 
                   vável  -  Lisboa, Planeta, 2015, 280p., 23,5x15,5, ISBN:  978 989 657 721 6,      €  16,65 
137  -  MARREIROS, Glória Maria  - ALGARVIOS PELO CORAÇÃO – Algarvios por  
                   Nascimento  -  Lisboa, Colibri, 2015, 434p., 17x24, ISBN: 978 989 689 519 8,   €  22,00 
138  -  MATOS,  Vítor  -  MARCELO REBELO DE SOUSA  -   
                   Lx, Esf. Livros, 2015, 696+24 Extratextos, 16x23,5, ISBN:978-989-626-443-7, €   25,00  
139  -  PEREIRA, José Pacheco  -  ÁLVARO CUNHAL - Uma Biografia Política: Volume 4:  
                   O secretário-geral (1960-1968)  - Lisboa, T&D., 2015, 600p., 15x23,5,   
                   ISBN: 978-972-759-805-2,                                                                                     €  24,40 
140  -  REIS,  Luciano  -  AS GRANDES DIVAS DO SÉCULO XX: Preservar-lhes a memória, 
                   como aqui se faz, é preservar a nossa identidade – Fernando Dacosta in Prefácio  -   
                   Lisboa, Parsifal, 2015, 224p., 15x23, ISBN:  978 989 876 020 3,                          €  15,00 

História / Arqueologia 
141  -   ALMEIDA,  Paulo  -  A MAÇONARIA NO PORTO DURANTE A 1.ª REPÚBLICA –  
                   Lisboa, Chiado, 2015, 378p., ISBN: 978-989-51-5171-4,                                     €  16,00 
142  -  ALVES, Jorge Fernandes  -  BAIÃO EM TORNO DE 1800-1910  -  (Mutações e 
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                   Permanências  -  Lisboa, Cal., 2015, 256p.,il.,  28x22, ISBN:  9789896583132,  €  24,90 
143  -  AMARAL, Diogo Freitas do  -  D. AFONSO III, O BOLONHÊS: Um grande Homem  
                   de Estado (1212-1279)  - Lisboa, Bertrand, 2015, 216p., 15x23,5,  
                   ISBN: 978-972-25-3099-6,                                                                                     €  16,60 
144  -  ANTUNES, Maria José Lobo  -  REGRESSOS QUASE PERFEITOS: Memórias da 
                   Guerra em Angola  -  Lisboa, Tinta da China, 2015, 424p., 23,5x16,5,    
                   ISBN: 978-989-671-275-4,                                                                                     €  18,90 
145  -  AUTOCOLANTES DO PPD  -  de José Pacheco Pereira e Júlio Sequeira  -  (Como  
                   partido nascido da democracia, o PPD teve de escolher o nome, o símbolo e a cor.  
                   Os autocolantes contam essa história)  -  Lisboa, Tinta da China, 2015, 96p.,  
                   17x21,4,  ISBN: 978-989-671-277-8,                                                                    €  14,90  
146  -  AZEVEDO,  Carlos A. Moreira   -   TERRAMOTO DOUTRINAL: A Carta Dogmático- 
                   Política (1755) do P. João Moutinho contra a Inquisição  -  (ao rei D. José I)  
                   Lisboa, T&D., 2015, 274p., 152x235, de ISBN: 978 989 644 383 2,                    €  18,80  
147  -  BAIÔA, Manuel  -  O PARTIDO REPUBLICANO NACIONALISTA, 1923-1935:  
                   Uma República para todos os Portugueses  -   
                   Lisboa, ICS, 2015, 526p., ISBN: 978-972-671-374-0.                                           €  30,00 
148  -  BEGONHA, Manuel  -  5.ª DIVISÃO – MFA: Revolução e Cultura  -   
                   Lisboa, Colibri, 2015, 178p., 16x23, ISBN:  978 989 689 498 6,                          €  15,00 
149  -  BELO,  Alberto José  -  A CÂMARA DOS PARES NA ÉPOCA DAS GRANDES 
                   REFORMAS POLÍTICAS, 1870-1895  - Lisboa, ICS, 2015, 367 pp. 
                   ISBN: 978-972-671-346-3,                                                                                    €  24.00 
150  -  BETHENCOURT, Francisco   -  RACISMOS – Das Cruzadas ao século XX  -   
                   (Monumental no seu alcance global e histórico, a primeira história exaustiva do  
                   racismo, das Cruzadas ao século XX)- Lisboa, T&D., 2015, 584p.+24 extratextos,  
                   16x24, ISBN: 978-989-644-349-8,                                                                         €  24,40  
151  -  BONIFÁCIO,  João  -  ESTE DIA NA HISTÓRIA: Acontecimentos Fundamentais da  
                   História para todos os Dias do Ano  -  Lisboa, Vogais, 2015, 288p., 15x23,  
                   ISBN:  978 989 883 121 7,                                                                                     €  16,59 
152  -  CABANAS, Maria Isabel Moran  -   É PERIGOSO SINTETIZAR A IDADE MÉDIA: 
                   Literatura Medieval e Interfaces na Obra de Mário Martins  -   
                   Lisboa, Esf. Caos, 2015, 256p., 23,5x16,5, ISBN:  978 989 680 161 8,                €  21,90 
153  -  CARVALHO,  Sérgio Luís de  -   TRAIDORES E TRAIÇÕES NA HISTÓRIA DE 
                   PORTUGAL (139 a. C. - 1917)  -  Lisboa, Planeta, 2015, 176p., 23,5x15,5,  
                   ISBN:  978 989 657 716 2,                                                                                     €  15,95 
154  -  CHORÃO,  Luís Bigotte   -  PARA UMA HISTÓRIA DA REPRESSÃO DO ANAR- 
                   QUISMO EM PORTUGAL NO SÉCULO XIX, de seguido de «A Questão Anarchista»,  
                   de Bernardo Lucas  -  Lx, Letras Livre, 2015, 138p+39p., 9789898268310,       €  16,00 
155  -  CIÊNCIAS SOCIAIS CRUZADAS ENTRE PORTUGAL E O BRASIL: Trajectos e 
                   Investigações no ICS  -  Coord. Isabel Corrêa da Silva, Simone Frangella, Sofia  
                   Aboim e Susana Matos Viegas  -  Lisboa, ICS, 2015, 403p.,  
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                   ISBN: 978-972-671-355-5.                                                                                   €  25,00 
156  -  CLETO,  Joel  -  CAIXA LENDAS DO PORTO: Edição limitada e autografada 
                   Aveleda, Verso da História, 2015, 305p. 25x18, ISBN:  5600270154967,          €  59,95 
157  -  CLETO, Joel  -  LENDAS DO PORTO II  -  (Uma aliança feliz entre um texto de  
                   insuspeita qualidade científica e literária com a irrepreensível beleza fotográfica) 
                   Aveleda, Verso da História, 2015, 168p., 185x249, ISBN: 978 989 801 625 6,   €  24,99 
158  -  CLETO, Joel  -  LENDAS DO PORTO III  - (Uma viagem pela História e Património  
                   da região do Porto) Aveleda, Verso da História, 2015, 168p., 185x249,  
                   ISBN: 978 989 865 783 1,                                                                                      €  24,99 
159  -  CRISTÃOS CONTRA MUÇULMANOS NA IDADE MÉDIA PENINSULAR =  
                   Cristanos contra Musulmanes en la Edad Media Peninsular  -  Coord. Carlos  
                   de Ayala Martinez e Isabel Cristina F. Fernandes.  
                   Lisboa, Colibri, 2015, 416p., 23x16, ISBN: 978-989-689-525-9,                        €  18,00 
160  -  CUNHA, Manuel Barão da  - RADIOGRAFIA MILITAR E OS 4 DDDD?: Fim do  
                   Império, Anverso e Reverso  -  Lisboa, Âncora, 2015, 392p., Ilustr. c/ mapas e 
                   fotos, 16,5x23, ISBN:  978 972 780 522 8,                                                           €  20,00 
161  -  DIAS, Anselmo  -  DA RESISTÊNCIA ANTIFASCISTA À NACIONALIZAÇÃO  
                   DA BANCA: Contributo para a história do sindicalismo no sector bancário  
                   (1971-1975) – Lisboa, Página a Página, 2015, 316p., ISBN: 9789728140175,   €  15,00  
162  -  ENES,  José  -  PORTUGAL ATLÂNTICO  -  (Estudos de Fenomologia Política) -   
                   Pref. de Carlos E. Pacheco Amaral e nota introdutória de Maria FDT Enes. 
                   Açores, Companhia das Ilhas, 2015, 334p., 14x22, ISBN: 9789898592910,        €  18,00 
163  -  FARRICA, Fátima  -  NO ESPAÇO E NO TEMPO: Contributos para a História Das 
                   Instituições de Viana do Alentejo (Sécs. XIV-XX)  -  (Um conjunto de locais 
                   Que nos conduz para uma Geografia Cultural e Política…) 
                   Lisboa, Caleidoscópio, 2015, 166p.,17x24, ilustr., ISBN: 978 989 658 332 3,     €  14,84 
164  -  GIL,  Henrique  -  CIDADANIA DIGITAL 65+: Os Cidadãos 65+ do Concelho de 
                   Castelo Branco as TIC, a e-Saúde e o e-Governo Local  -  Coimbra, Minerva,  
                   2015, 200p.+16 mapas coloridos, ISBN: 978-972-798-363-6,                              €  21,20 
165  -  GUERRA E PAZ: A Ordem de Santiago em Portugal  -  de Vários. (A formação de  
                   Portugal, enquanto espaço definido por uma fronteira e liderado por um monarca,  
                   contou com o envolvimento activo de várias Ordens religioso-militares…)  
                   Lisboa, Colibri, 2015, ???p, 227x227, ISBN:  978 989 689 533 4,                       €  20,00 
166  -  LAURET, Pedro  - A MARINHA DE GUERRA PORTUGUESA: Do fim da II Guerra  
                   Mundial ao 25 de Abril de 1974  -  Lisboa, Versos da História, 2015, 312p.,  
                   26x19,5, ISBN:  978 989 8016 22 5,                                                                      €  39,95 
167  -  LEITÃO, Leonoreta  -  ERA UMA VEZ UMA BOINA: Memórias de uma professora –  
                   do Estado Novo à Democracia  - Lisboa, Colibri, 2015, 268p., 23x16,  
                   ISBN: 978-989-689-521-1,                                                                                     €  15,00 
168  -  LUSITÂNIA ROMANA:  Origem de Dois Povos  - de Vários  
                   Lisboa, INCM, 2016, 384p., Ilustr., ISBN: 978-972-27-2392-3,                           €  30,00 
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169  -  MADUREIRA, Arnaldo  -  SALAZAR – TEMPOS DIFÍCEIS: O Controlo das Oposições 
                   e a instauração do Estado Novo  -  (Baseado em Documentos da Época) 
                   Lisboa, Clube do Autor, 2015, 394p., 15,5x23,5, ISBN 9789897242717,            €  20,00 
170  -  MARREIROS, Glória Maria  -  ALGARVIOS PELO CORAÇÃO - ALGARVIOS POR 
                   NASCIMENTO - Lx, Colibri, 2015, 434p., 17x24,5ISBN: 978-989-689-519-8,  €  22,00   
171  -  MARTELO, David  -  A IMPREVIDÊNCIA ESTRATÉGICA DE SALAZAR - Timor  
                   (1941) – Angola (1961) -  Lisboa, Sílabo, 2015, 196p., ISBN:  9789726188278, €  15,80 
172  -  MARTINEZ,  Pedro Soares  -  A DITADURA NACIONAL E AS RELAÇÕES  
                   INTERNACIONAIS  -  Coimbra, Almedina, 2015, 456p., 16x23,  
                   ISBN: 978 972 406 064 4,                                                                                      €  27,90 
173  -  MORAIS, J. A. David de  -  AMATO LUSITANO: Uma reinterpretação historiográfica  
                   da sua biografia  -  Lx, Colibri, 2015, 220p., 23x16, ISBN: 978-989-689-529-7, €  16,00 
174  -  NUNES, Cristina  -  A ASSISTÊNCIA MÉDICA EM COIMBRA: 900 Anos de História -  
                   Coimbra, Minerva, 2015, 395p., 172x237, ISBN: 978 972 798 373 5,                  €  20,00 
175  -  OS GRANDES MISTÉRIOS DA HISTÓRIA Volume II  -  de Vários  
                   Lisboa, Clube do Autor, 2015, 392p., 16x24, ISBN:  978 989 724 250 2,            €  18,50 
176  -  OS PASSADOS DO PRESENTE: Internacionalismo, imperialismo e a construção do  
                   mundo contemporâneo -  Orgs. Miguel Bandeira Jerónimo e José Pedro Monteiro  
                   Coimbra, Almedina, 2015, 380p., 16x23, ISBN: 978 972 406 080 4,                  €  19,90 
177  -  PEREIRA, Maria Teresa Lopes  -  OS CAVALEIROS DE SANTIAGO EM ALCÁCER  
                   DO SAL – Século XII a fins do Século XV -  Lisboa, Colibri, 2015, 386p., ilustr., 
                   16x23, ISBN: 978-989-689-528-0,                                                                         €  18,00 
178  -  PINTO,  José Nuno Pereira  -  DIÁRIO IMPERFEITO  -  (D. António Ferreira Gomes: 
                   Alguns Equívocos e seu Testamento / O Suicídio de um cónego da Sé do Porto / 
                   O que se não disse de Eugénio de Andrade / A Saga da Nação Judaica e Monot   eísmo / 
                   O Pós 25 de Abril de 1974, etc.) – Bruxelas, Orfeu, 2015, 525p., 
                   ISBN: 978 2 87530 054 6,                                                                                      €  26,50 
179  -  RODRIGUES, Paulo Miguel  -  ESTUDO SOBRE O SÉCULO XIX NA MADEIRA:  
                   Política, economia e migração  -  Madeira, Impr. Académica, 2015, 268p.,  
                   175x241,  ISBN:  978 989 982 438 6,                                                                    €  20,00 
180  -  ROGEIRO, Nuno  -  MENOS QUE HUMANOS: Imigração clandestina e tráfico de  
                   pessoas na europa  -  Lisboa, D. Quixote, 2015, 320p., ISBN: 9789722058919,  €  16,50 
181  -  SEGURANÇA, LIBERDADE E POLÍTICA:  Pensar a Escola de Copenhaga em 
                   Português  -  Lisboa, ICS, 2015, 306p., ISBN: 978-972-671-345-6,                     €  21,00 
182  -  SEQUEIRA, Joana  - O PANO DA TERRA: Produção têxtil em Portugal nos finais  
                   da Idade Média  -  Porto, Univ., 2015, 323p., 16x23, ISBN:  9789897460579,   €  18,50 
183  -  SERRÃO, Joaquim Veríssimo  -  HISTÓRIA DE PORTUGAL Vol. XIII (1926-1935): 
                   Nós Queremos um Estado Forte  - 
                   Lisboa, Verbo, 2015, 736p., 163x235, ISBN: 978 972 221 827 6,                        €  35,00 
184  -  SILVA, Fernando Ferraz  -  BUSSACO - A Batalha e o Convento: 200 anos de Guerra 
                   Peninsular. Ensaio, Coimbra, Minerva, 2014, 160p., ISBN:978 972 798 356 8,   €  15,90 
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185  -  SOB O SIGNO DO PELICANO:  História do Montepio Geral (1840- -2015)  -   
                   De vários, Coord. José Eduardo Franco e António Castro Henriques.   
                   Lisboa, INCM, 2015, 798p., 24,5x35,  ISBN: 978-972-27-2400-5,                       €  75,00  
186  -  UMA HISTÓRIA DAS FARMÁCIAS  -  de Paulo Martins e Carina Machado.  
                   (Sabia que foi nas farmácias que a maioria dos portugueses teve o primeiro contacto 
                   Com um computador?)  Lx, Tinta China, 2015, 320p., ISBN: 9789896712792,    €  19,90 
187  -  VIEIRA,  Padre António  -  ESCRITOS SOBRE OS JUDEUS E A INQUISIÇÃO – 
                   Dir. José Eduardo Branco e Pedro Calafate.  Lisboa, T&D., 2015, 435p.,  
                   ISBN: 978 989 644 368 9,                                                                                      €  18,80 
188  -  VIEIRA, Pedro Almeida  -   ASSIM SE PARIU O BRASIL: Três séculos de invasões, 
                   guerras, rebeliões e outras calamidades do Brasil colonial  -   
                   Lisboa, Saída de Emergência, 2015, 352p., 16x23, ISBN: 978-989-637-859-2,   €  17,76 
189  -  XAVIER,  Leonor  -  PORTUGAL – TEMPO DE PAIXÃO: O Verão Quente de 1975 
                   em 100 Testemunhos  -  Lisboa, Temas &Debates., 2015, 280p., 15x23,5,  
                   ISBN: 978-989-644-379-5,                                                                                     €  16,60 
 

Arquitectura / Arte / Música / Fotografia 
190  -  A CAPELA DE SÃO JOÃO BATISTA DA IGREJA DE SÃO ROQUE  -  de Vários 
                   Coord. Teresa Leonor M. Vale, Grafismo, Luís Chimeno Garrido/ Pedro Martins 
                   Lisboa, INCM/Santa Casa da Misericórdia de Lisboa, 2015, 432p., ilustr.,  
                   24x30, ISBN: 978-972-27-2354-1                                                                          €  40,00  
191  -  ALDEIA DA ESTRELA: Sociologia e Arquitectura ao serviço de uma População –  
                   Lisboa, ICS, 2015, 147p., ilustr., ISBN: 978-972-671-349-4.                               €  14,00 
192  -  ALMEIDA GARRETT: “A Viagem e o Património  -  de Maria João Neto e Clara  
                   Moura Soares – (O Culto das Belas Artes / Monumentos Pátrios / A Viagem pela  
                   Vida e obra do Escritor) – Lisboa, Caleidoscópio, 2015, 156p., 23x27,  
                   ISBN:  978 989 658 310 1,                                                                                     €  28,62 
193  -  ARX PORTUGAL 1991-2013  -  (Arquitectura) 
                   Lisboa, Verbo, 2015, 448p., ilustr., 16x24, ISBN: 978 972 223 134 3,                 €  35,00 
194  -  BEST OF PORTUGAL  -  de Vários, (as 200 melhores fotografias de Portugal  
                   publicadas no Instagram) Lisboa, Prime Books, 2015, 208p, 17x17,   
                   ISBN:  978 989 655 265 7,                                                                                     €  19,90 
195  -  CARLOS GUERREIRO  -  de Silva Designers  -  Pref. de João Paulo Cotrim. 
                   Lisboa, INCM, 2015, 128p., 154x185, ISBN:  978 972 27 2395 4,                       €  16,00 
196  -  CARVALHO, André  -  NAVEGAR É PRECISO / SAILLING IS NECESSARY  -  
                   Lisboa, Prime Books, 2015, 146p., 22,5x25,5, ISBN: 978 989 655 270 1,            €  24,90 
197  -  CITÂNIA SEGREDOS DO MAR Formato: LIVROCD - Livro de capa dura a cores – 
                   Lisboa, Seven Muses, 2015, 48p. e CD áudio c/ 12 músicas. Português / Inglês  
                   Música Portuguesa,  ISBN: 978 989 971 270 6,                                                      €  9,43 
198  -  FADO: A Grande antologia de sempre-100 fados em 4CD:  Livro ilustrado com fotos 
                   dos artistas e fotos históricas cedidas pelo Museu do Fado  -  6 temas inéditos e 
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                   e recuperação de alguns clássicos  - Lisboa, Seven Muses, 2015, 144p. Ilustr. a  
                   cores. Português / Inglês ISBN: 978 989 971 276 8,                                              €  25,00  
199  -  FADO PORTUGAL, 200 ANOS DE FADO  -  (e novos fadistas em estreia absoluta) 
                   Lisboa, Seven Muses, 2015, 240p.ilustr. a cores e 2 CD áudio c/ 50 fados.  
                   Português / Inglês, ISBN: 978 989 971 271 3,                                                       €  20,00 
200  -  FRANCO,  Carlos  - CASAS DAS ELITES DE LISBOA : Objectos, Interiores e  
                   Vivências 1750-1830  -  Lisboa, Scribe, 2015, 408p., il.,isbn:  9789898410528, €  29,00 
201  -  LAGARTO,  António  -  DE MATRIX A BELA ADORMECIDA  -  (por…, um dos  
                   mais relevantes cenógrafos e figurinistas portugueses)  Lisboa, INCM, 2015,  
                   260p., 243x275, ISBN:  978 972 27 2351 0,                                                         €  30,00 
202  -  LEAL, António Campos -  LUZ NOS LIVROS: 30 fotografias estenopeicas  -   
                   Coordenador da Colecção: José Pacheco Pereira.   
                   Lisboa, Tinta-da-china, 2015, 96p., 17x21,4, ISBN: 978-989-671-288-4,            €  14,90 
203  -  MUSEU DE LISBOA - SANTO ANTÓNIO  - Guia  - por Vários – Coord. de Pedro 
                   Teotónio Pereira.  Lisboa, INCM, 2016, 121p.+14 de Cronologia, ilustr. a cores, 
                    14x21, ISBN: 978 972 27 2338 1,                                                                          €  8,50 
204  -  O ESTUDO DA FORMA URBANA EM PORTUGAL  -  de Vítor Oliveira, Paulo  
                   Pinho e Teresa Marat-Mendes  -  Pref. de Jeremy Whitehand  -   
                   Porto, Univ., 2015, 250p., 16x23, ISBN:  978 989 746 064 7,                            €  17,50 
205  -  PALÁCIO DOS CONDES DE ÓBIDOS: História e Património  -  Sede Nacional da  
                   Cruz Vermelha  - ed. Bilingue Português / Inglês – Lisboa By the Book, 
                   2015, 232p., ilustr. A cores, Cart., 25x25, ISBN: 978 989 8614 28 5,                 €  35,00 
206  -  ROSA, António Amaro  -  O PELOURO PORTUGUÊS: Do Vandalismo Oitocentista 
                   à Reabilitação pelo Estado Novo (1820-1974)  -  Lisboa, Caleidoscópio, 2015,  
                   486p., ilustr., ISBN: 978-989-658-329-3.                                                             €  19,61 
207  -  SÁ,  Sérgio O.  -  ALTINO MAIA: O Pensar e o Fazer do Escultor  -  (breve e eventual 
                   contributo para uma análise à sua obra) Maia, Ed. Autor, 2015, 125p., ilustr.,  
                   ISBN: 978-972-99059-9-5,                                                                                    €  15,00 
208  -  SANTOS, Fernando Corrêa dos  -  DA DÉCADA DE 50 AOS DIAS DE HOJE: 100 
                   Fotografias únicas com histórias contadas pelos próprios  -   
                   Lisboa, Prime Books, 2015, 208p., 23,5x16,5, ISBN:  978 989 655 292 3,         €  14,90 

Revistas 
209  -  CULTURA: Revista de História e Teria das Ideias, Vol. 33, 2.ª Série, 2014  -  
                   Iconografia do Livro Impresso  -  Coord. Artur Anselmo e João Luís Lisboa. 
                   Famalicão, Húmus, 2015, 289p., 0870-4546,                                                        €  16,96 
210  -  ESTUDOS REGIONAIS n.º 9, II Série  -  Viana, CER, 2015, 247p., ilustr.,  
                   ISSN: 0871-3332                                                                                                    €  18,00 
211  -  GRANTA n.º 6 – Noite  -  Revista Literária  - de Vários, Dir.  Carlos Vaz Marques 

                   Lisboa, Tinta‑da‑china, 2015, 216p., 14,5x21, ISBN: 978-989-671-280-8,         €  18,00  

212  -  NOVA ÁGUIA n.º 15  -  Revista de Cultura para o Séc. XXI  -  (100 anos, nos Centenários  
                   do Orpheu e da Arte de ser Português  /  1.ª Conferência Cabo-Verdiana /  
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                   Filosofia / Literatura e Educação)  -  Lx, Zéfiro, 2015, 170p., ISSN:1647-2802, €  15,90 
213  -  NOVA ÁGUIA n.º 16, 2.º Semestre 2015,  -  Revista de Cultura para o Séc. XXI  -   
                   Quem tem medo da Filosofia Lusófona? Nos 100 anos do falecimento de Sampaio 
                   Bruno  -  de Miguel Real, Renato Epifânio e Luísa Janeirinho  
                   Lisboa, Zéfiro, 2015, 278p., (ISSN:1647-2802), ISBN:  977164728000116,       €  15,90 
214  -  RELÂMPAGO  n.º 36/37  -  Revista de Poesia – (Herberto Helder - 25 Cartas Inéditas) 
                   Lisboa, F. Miguel Navas, 2015, 298p., ISSN: 0873-9501.                                    €  16,00 

Direito 
215  -  CUNHA, Paulo Olavo  -  IMPUGNAÇÃO DE DELIBERAÇÕES SOCIAIS  -   
                   Coimbra, Almedina, 326p., 16x23, ISBN: 978 972 406 190 0,                             €  29,90  
216  -  DIREITO PENAL INTERNACIONAL: TPI e a perspectiva da África de Língua  
                   Oficial Portuguesa  -  de Vários.  Lisboa, INCM, 2015, 248p., 166x236,  
                   ISBN:  978 972 27 2369 5,                                                                                    €  17,50 
217  -  FREITAS, Pedro Caridade de  -  HISTÓRIA DO DIREITO INTERNACIONAL  
                   PÚBLICO: Da Antiguidade à II Guerra Mundial  -  Lisboa, Principia, 2015,  
                   200p., 14x20,4, ISBN:  978 989 716 135 3,                                                          €  15,90  
218  -  LEI ELEITORAL DA ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA  -   (anotada e comentada  
                   por: Jorge Miguéis, Carla Luís, João Almeida, André Lucas, Ilda Rodrigues e  
                   Márcio Almeida) - Lx, INCM, 2015, 544p., 16x23, ISBN: 978-972-27-2393-0,  €  22,00 
219  -  NABAIS, José Casalta  -  POR UM ESTADO FISCAL SUPORTÁVEL - Estudos de  
                   Direito Fiscal Volume IV  -  Coimbra, Almedina, 2015, 324p., 16x23,  
                   ISBN: 978 972 406 150 4,                                                                                      €  22,90 
220  -  VASCONCELOS, Pedro Leitão Pais de  -  SOCIEDADES COMERCIAIS ESTRAN- 
                   GEIRAS  -  Coimbra, Alm., 2015, 328p., 16x23, ISBN: 9789724063249328,     €  29,90  

Economia e Gestão 
221  -  CARVALHO, José Eduardo  -  AS MULHERES DOMINAM A ECONOMIA...E A  
                   ECONOMIA GOSTA! – Lisboa, Sílabo, 2015, 200p., 16x23,5,  
                   ISBN: 978-972-618-828-5,                                                                                     €  16,50  
222  -  DOSSIER BES/GES: Um Retracto do Capitalismo Monopolista em Portugal  -   
                   Por Vários.  Lisboa, Avante, 2015, 322p., 21x14, ISBN: 978-972-550-433-8,     €  15,00 
223  -  DUARTE, António Portugal  -  O SISTEMA MONETÁRIO INTERNACIONAL: 
                   Uma Perspectiva Histórico-Económica  -  Coimbra, Actual, 2015, 184p.,  
                   13,5x21, ISBN: 978 989 694 138 3,                                                                      €  14,90 
224  -  ECONOMIA, GESTÃO E EMPREENDEDORISMO  -  Ana Rolo Alves, Raquel  
                   Pereira e Agostinho Inácio Bucha  -  Lisboa, RH ed, 2015, 224p., 17x24,  
                   ISBN: 978-972-8871-55-0,                                                                                    €  19,50 
225  -  EMPREENDEDORISMO E DESENVOLVIMENTO REGIONAL: Casos Práticos  - 
                   de Tomáz Ponce Dentinho, Rui Nuno Baleiras, Pedro Dominguinhos, Luísa  
                   Margarida Cagica Carvalho.  Lisboa, Sílabo, 2015, 248p., 17x24,   
                   ISBN:  978 972 618 820 9,                                                                                   €  17,80 
226  -  FREIRE,  Adriano  -  MAPA EGOS: Transforme a sua via pessoal e profissional: 
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                   Mais de 1000 exemplos práticos, figuras, tabelas e mapas  -  Lisboa, Bertrand, 
                   2015, 432p., 20,8x26,8, ISBN:  978 972 25 3116 0,                                             €  24,40 
227  -  INOVAÇÃO, ORGANIZAÇÕES E TRABALHO: Estudos de Caso  -  de Vários  
                   Lisboa, Sílabo, 2015, 344p., : 17x24, ISBN: 978-972-618-742-4,                       €  17,80 
228  -  LOURENÇO, Camilo  -  FARTOS DE SER POBRES!: Portugal pode ser um dos países  
                   mais ricos da Europa. Saiba o que exigir aos políticos para não desperdiçar os  
                   sacrifícios dos últimos anos – (Governo, Presidente, Parlamento, consenso urgente  - 
                   Lisboa, Matéria Prima, 2015, 208p., 16x23,5, ISBN:  978 989 769 039 6,          €  15,00 
229  -  MARQUES, Alfredo  -  A COMPETITIVIDADE DAS ECONOMIAS NA ZONA  
                   EURO: O Caso Português  -  Coimbra, Actual, 2015, 240p., 13,5x21,  
                   ISBN: 978 989 694 136 9,                                                                                      €  14,90 
230  -  MARTINS, José M. Albuquerque  -  COMÉRCIO INTERNACIONAL: Transportes e  
                   Pagamentos: Operações Aduaneiras  -  Lisboa, Bnomics, 2015, 168p.,  
                   23x16,5, ISBN:  978 989 713 157 8,                                                                      €  19,00 
231  -  MODELOS DE GESTÃO GLOBAL: Meios e Técnicas de Controlo nas PME  -   
                   de Renato Lopes da Costa e Nelson António.  Coimbra, Actual, 2015, 144p.,  
                    16x23, ISBN: 978 989 694 143 7,                                                                         €  12,90  
232  -  ALVES, Rui Nascimento  -  SEGURAR LOUCOS OU EMPURRAR ELEFANTES? 
                   Conversas sobre Gestão de Pessoas com Líderes Empresariais Portugueses  -  
                   Lisboa, RH, 2015, 276p., 17x24, ISBN: 978-972-8871-57-4,                                €  22,50  
233  -  RIBEIRO, José Manuel Félix  -  EUA VERSUS CHINA: Confronto ou Coexistência - 
                    Lisboa, G&P., 2015, 216p., 15x23, ISBN: 978-989-702-162-6,                           €  17,00 
234  -  SOUSA,  António Rebelo de  -  O SISTEMA DE COOPERAÇÃO PORTUGUÊS NO 
                   QUADRO DA ECONOMIA INTERNACIONAL  -  Lisboa, Diário de Bordo,  
                   2016, 120p., 17x24, ISBN:  978 989 99482 1 1,                                                    €  10,00 
235  -  VENDAS NA ERA DIGITAL: Como vender por e-mail, internet e redes sociais  -   
                   de César Frazão e João Kepler  -  Lisboa, O Castor de Papel, 2015, 160p.,   
                   153x242, ISBN:  978 989 993 016 2,                                                                     €  14,84 
236  -  VILHENA, Paulo de  -  TUDO O QUE APRENDEU SOBRE VENDAS ESTÁ ERRADO! 
                   ... Ou precisa de ser revisto – (Lições para o comercial do século XXI)  -  
                   Lisboa, Top Books, 2015, 136p., 23x15, ISBN:  978 989 706 003 8,                   €  13,99 

Engenharia 
237  -  ELASTICIDADE E DINÂMICA DOS FLUIDOS  -  de J. Monteiro Moreira, J. Machado  
                   da Silva e J. Brochado Oliveira.  Univ . Porto Edições,  2015, 302p., 16x23,  
                   ISBN: 978-989-746-067-8,                                                                                     €  25,00 
238  -  LAGE, E.J. S.  -   MECÂNICA AVANÇADA  -   
                   Univ.  Porto Edições,  2015, 482p., 16x23, ISBN: 978-989-746-068-5,                €  30,00 

Filosofia 
239  -  BARATA-MOURA, José  -  MARX, ENGELS E A CRÍTICA DO UTOPISMO  -   
                   Lisboa, Avante, 2015, 364p., 21x14,  ISBN: 978-972-550-430-7,                         €  18,00 
240  -  FRADA, Manual Carneiro da  -  FORJAR O DIREITO  -   
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                   Coimbra, Almedina, 2015, 692p., 16x23, ISBN: 978 972 405 643 2,                   €  49,90  
241  -  MARTINS, Pedro  -  UM ANTÓNIO TELMO: Marranismo, Kabbalah e Maçonaria  -   
                   Inclui o ensaio inédito Agostinho da Silva, o marrano do Divino  -   
                   Lisboa, Zéfiro, 2015, 202p., 16x23, ISBN:  978 989 677 128 7,                           €  16,00 
242  -  PORTO CULTO DO SÉCULO XX: Alfredo Ribeiro dos Santos, Fernando Guimarães  
                   e José Rodrigues  -  de Maria Celeste Natário, Jorge Cunha e Renato Epifânio  
                   Lisboa, Zéfiro, 2015, 156p., 16x23, ISBN:  978 989 677 132 4,                           €  25,00 
243  -  RIBEIRO,  Henrique Jales  -  ESTUDOS SOBRE A FILOSOFIA NA EUROPA E  
                   EM PORTUGAL  -  Vol. II: Leonardo Coimbra e a Filosofia na Europa do seu  
                   Tempo  -  Coimbra, Minerva, 2015, 190p., ISBN: 978-972-798-370-4,               €  18,50 

Gastronomia 
244  -  ALGARVE MEDITERRÂNICO:  Tradição, Produtos e Cozinhas  -  de Maria Manuel 
                   Valagão, Bertílio Gomes e Vasco Célio  -  Lisboa, Tinta da China, 2015, 320p.,  
                   Ilustr. a cores, 28x21, ISBN:  978 989 671 273 0,                                       €  34,90   

Jornalismo / Comunicação 
245  -  PÚBLICO E PRIVADO NAS COMUNICAÇÕES MÓVEIS  -  Org. José Ricardo  
                   Carvalheiro  -  Coimbra, Minerva, 2015, 325p., ISBN: 978 972 798 358 2          €  23,30 

Política 
246  -  ADEMAR, Carlos  -  VÍTOR ALVES: O Homem, o Militar, o Político  -  (Biografia) 
                   Pref. de General Ramalho Eanes.  Lisboa, Parsifal, 2015, 528+64p.de extratextos  
                   a cores, 15x23, ISBN: 978-989-8760-09-8,                                                           €  23,00  
247  -  CONDE DE MARGARIDE — CORRESPONDÊNCIA POLÍTICA (1870-1918)  -   
                   Estudo Introdutório, Leitura e Notas de Abel Rodrigues  -   
                   Lisboa, Aletheia, 2016, 360p., 14x22, ISBN: 978-989-622-766-1,                       €  15.90   
248  -  CORREIA,  Pedro  -  PRESIDENCIÁVEIS: 70 Personalidades - Uma eleição –  
                   A escolha é sua  -  Lisboa, Top Books, 2015, 160p., ISBN:  978 989 706 160 8 €  14,90 
249  -  CUNHAL, Álvaro  -  OBRAS ESCOLHIDAS, Tomo VI  -   
                   Lisboa, Avante ed., 2015,  816p., 21,5x15, ISBN – 978-972-550-431-4,             €  20,00 
250  -  EPIFÂNIO, Renato   -  A VIA LUSÓFONA II: Um Novo Horizonte para Portugal: 
                   «É um serviço não apenas aos interesses de Portugal, mas aos do Património  
                   Imaterial comum da humanidade, a defesa dos valores lusófonos…Adriano 
                   Moreira in Prefácio» - Lisboa, Zéfiro, 2015, 178p., ISBN:  9789896771270,       €  16,90 
251  -  MARTINS, Catarina  -  MITOS URBANOS: Um mapa para ler a crise – (um guia 
                   fundamental para conhecer Portugal antes e depois da troika) Pref. de José  
                   Manuel Pureza.  Lisboa, Parsifal, 2015, 140p., 15x23, ISBN: 9789898760197,   €  12,50 
252  -  MATOS,  Vítor  -  OS PREDADORES: Tudo o que os políticos fazem para conquistar  
                   o poder: Como os grandes partidos poem em perigo a democracia em Portugal -   
                   Lisboa, Clube do Autor, 2015, 296p., 15,5x23,5, ISBN 978 989 724 238 0,        €  15,50 
253  -  1975 - O ANO QUE TERMINOU EM NOVEMBRO  -  de António Luís Marinho dos  
                   Santos e Mário Carneiro. Pref. de António Ramalho Eanes. (1975: O ano de todos  
                   os perigos em Portugal / Revelações dos arquivos de Kissinger!! / Texto inédito  
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                   do general Ramalho Eanes / Frases e acontecimentos para a História) 
                   Lisboa, T&D., 2015, 548p., 23,5x15, ISBN:  978 989 644 333 7,                         €  22,20 
254  -  NÓVOA, António Sampaio da  -  POLÍTICA DE VIDA  -  (o programa político do 
                   candidato Sampaio da Nóvoa, seguido de uma autobiografia, em vésperas das  
                   eleições à presidência da república)  -   
                   Lisboa, Tinta-da-china, 2015, 144p., 13,5x20, ISBN:: 978-989-671-289-1,          €  10,00   
255  -  O INDEPENDENTE: A Máquina de Triturar Políticos: Como um jornal sacudia o país  
                   e atormentava o poder: As Grandes Polémicas da Política Portuguesa, a Ironia de  
                   Miguel Esteves Cardoso, O Projecto Anti - Cavaco de Paulo Portas  -  por   
                   Filipe Santos Costa e Liliana Valente  -  Lisboa, Matéria Prima, 2015, 344p.,  
                   17x24, ISBN:  978 989 769 036 5,                                                                         €  19,80 
256  -  REBELO, Glória  -  PORTUGAL E O PROJECTO EUROPEU: Textos de Reflexão  
                   Crítica  -  Lisboa, Diário de Bordo, 2015, 148p., ISBN: 978 989 994 820 4,         €  12,00 
257  -  RIBEIRO,  Vasco  -  OS BASTIDORES DO PODER: Como Spin Doctors, Políticos  
                   e Jornalistas Moldam a Opinião Pública Portuguesa  -  pref. J. Martins Lampreia  
                   Coimbra, Almedina, 2015, 192p., 16x23, ISBN: 978 972 406 191 7,                    €  17,90 
258  -  ROGEIRO, Nuno  -  O MISTÉRIO DAS BANDEIRAS NEGRAS: Passado, Presente  
                   e Futuro do Estado Islâmico  -  Lisboa, Verbo, 2015, 256p., 14x20,  
                   ISBN:  978 972 223 135 0,                                                                                     €  15,50  

Sociologia / Psicologia 
259  -  CÁDIMA,  Francisco Rui   -   A ERA DIGITAL: Primeiros Impactos  -    
                   Lisboa, Media XXI , 2015, 162p., 16x23, ISBN: 978 989 729 138 8,                   €  17,00  
260  -  FUGA DE CÉREBROS: Retractos da emigração qualificada portuguesa - Coord. 
                   de Rui Machado Gomes. Lisboa, Bertrand, 2015, 304p.,  15x23,5,  
                   ISBN: 978-972-25-3100-9,                                                                                     €  17,70 
261  -  GALINDO, Edgar  -  TRATAMENTO DO INSUCESSO ESCOLAR com práticas da 
                   Psicologia: Manual Prático  -  Lisboa, Livros Horizonte, 2015, 344p., 24x17, 
                   ISBN: 978-972-24-1721-1,                                                                                     €  25,00  
262  -  GUERREIRO, Catarina  -  O FIM DOS SEGREDOS: Tudo o que nunca lhe contaram 
                   sobre o Mundo do Opus Dei e da Maçonaria em Portugal  - Lisboa, Colibri, 2015, 
                   388p.+ 16 extratextos, 16x23,5, ISBN: 978-989-626-726-1,                                  €  22,00  
263  -  LEMBRAS-TE DISTO? Uma viagem no tempo aos melhores anos das nossas vidas  -   
                   Pedro Marta Santos e Luís Alegre  (décadas de 60 e 70, e a descoberta pelos mais  
                   novos da jovem agitação de um país recém-democrático)  -  Lisboa, Esf. Livros,  
                   2015, 240p., 16x23,5, ISBN: 978-989-626-701-8,                                                  €  16,50 
264  -  MAGALHÃES,  Eugénia  -  MÍSTICA E PSICANÁLISE: Experiências do desejo e  
                   do amor do absoluto  -  Lisboa, Esf. Caos, 2015, 216p., ISBN:  9789896801571, €  16,90  
265  -  MARÇANO,  Isabel  -  AMANTES DO SR. TRABALHO: DesEmprego(s) em Portugal –  
                   Lisboa, Colibri, 2015, 234p., 23x16, ISBN: 978-989-689-511-2,                          €  15,00 
266  -  MOURA, Tatiana  -  NOVÍSSIMAS GUERRAS: Espaço, Identidades e Espirais da  
                   Violência Armada  -  Coimbra, Almedina, 2015, 192p., 17x24 
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                   ISBN: 978 972 403 934 3,                                                                                      €  15,15 
267  -  MULTITERRITORIALIDADES I: Temas e Problemas de Governança e Desenvolvimento 
                   Territoriais  -  por  António Covas e Maria das Mercês Covas  - 
                   Lisboa, Colibri, 2015, 230p., 23x16, ISBN: 978-989-689-531-0,                          €  12,00 
268  -  NORONHA, Susana de  -  OBJETOS FEITOS DE CANCRO: Mulheres, Cultura Material  
                   e Doença nas Estórias da Arte  -  Coimbra, Almedina, 2015, 440p., 17x24,  
                   ISBN: 978 972 406 082 8,                                                                                      €  22,90  
269  -  OLIVEIRA,  Madalena Sofia  - TRANSMISSÃO INTERGERACIONAL DA VIO- 
                   LÊNCIA  -  Lisboa, Chiado, 2015, 210p., 15x23, ISBN:  978 989 51 5067 0,    €  14,00 
270  -  PALMEIRO,  Alda  -  AUTARQUIAS E ESCOLAS EM MEIO RURAL  -   
                   Alcochete, Alfarroba, 2015, 176p., 14x21, ISBN:  978 989 874 552 1,               €  14,90 
271  -  PINHO, Jorge Almeida e  -  A TRADUÇÃO PARA EDIÇÃO: Viagem ao mundo de 
                   tradutores e editores em Portugal (1974-2009)  -  Porto, Univ., 2015, 306p.,  
                   158x226, ISBN:  978 989 746 058 6,                                                                    €  17,50          
272  -  SANTO, Paula Espírito  -  INTRODUÇÃO À METODOLOGIA DAS CIÊNCIAS  
                   SOCIAIS: Génese, Fundamentos e Problemas (2ª Ed. revista e aumentada)  -   
                   Lisboa, Sílabo, 2015, 176p., 17x24, ISBN: 978-972-618-825-4,                          €  12,90 
273  -  SANTOS, Laura Ferreira dos  -  A MORTE ASSISTIDA E OUTRAS QUESTÕES DE  
                   FIM-DE-VIDA  -  Coimbra, Alm., 2015, 314p., 16x23, isbn: 9789724061061,  €  16,90 
274  -  TESES EM CIÊNCIAS SOCIAIS: Dicas Muito Práticas  -  de Pedro Neves e Rita  
                  Guerra  -  Lisboa, Sílabo, 2015, 148p., 16x23,5, ISBN: 978-972-618-829-2,        €  11,00  

Turismo 
275  -  GASTRONOMIA E VINHOS: Do turismo de experiência à experiência pelo turismo – 
                   Coord. de Norberto Santos e Fernanda Cravidão.  Coimbra, Minerva, 2015,  
                   346p., ilustr., 17x24, ISBN:  978 972 798 364 3,                                                  €  20,00 

Diversos 
276  -  CASTRO, Ilda Teresa de  -  EU ANIMAL – CINEMA E ECOLOGIA: Argumentos  
                   para um Novo Paradigma – Manuel de Orientação Ecológica  -   
                   Lisboa, Zéfiro, 2015, 588p., 16x23, ISBN:  978 989 677 126 3,                          €  25,00 
277  -  GUIMARÃES: A Tradição das Cutelarias  -  Catálogo de Exposição  -   
                   Guimarães, Associação Comercial, 2014, 360p.c/65 ilustr., + marcas das peças,  
                   Enc., 25x26, ISBN: 978-989-96350-4-3,                                                              €  45,00 
278  -  SILVA, Libório Manuel  -  I LOVE BRAGA: Janelas, Batentes e Azulejos  -   
                   Pref. Miguel Sopas de Melo Bandeira e apoio científico da Az-Rede de Investigação  
                   em Azulejo…,  (inclui oferta de 4 postais com imagens do livro) 
                   Famalicão, Cati, 2015, 192p, il. a cores, 14x21, ISBN: 978 989 615 207 9,         €  14,00 
279  -  SILVA,  Samuel  -  GUIMARÃES TOP-SECRET: Segredos de Guimarães   -   
                   Famalicão, 2015, 100p. ilustr. a cores, Fotos de José Caldeira, 14x21, 
                   ISBN: 978-989-615-205-5,                                                                                     €  14,00  
 

FIM 


